

## ANUNȚ

**În atenția candidaților (polițiștilor) înscriși și a căror candidaturi au fost validate la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de Adjunct al șefului poliției municipiului reședință la Poliția Municipiului Alba Iulia din Inspectoratul de Poliție Județean Alba, poziția 265 din statul de organizare al unității**

Pentru concursul organizat la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Alba în vederea ocupării postului menționat mai sus din cadrul inspectoratului s-a stabilit că, „sala de concurs” (care reprezintă sala în care se va desfășura efectiv proba interviu pe subiecte profesionale) va fi Sala nr. 41, etaj 2, situată în cadrul Colegiului Național “Horea, Cloșca și Crișan” din Alba Iulia, Bulevardul 1 Decembrie 1918, nr. 11, unde se va desfășura efectiv în data de 01.07.2024, proba interviu pe subiecte profesionale la concursul organizat în vederea ocupării postului menționat mai sus.

*În cazul apariției unor evenimente (situații) neprevăzute, președintele comisiei de concurs poate dispune modificarea sălii de concurs.*

**Candidații se vor prezenta în vederea susținerii concursului la sediul Colegiului Național “Horea, Cloșca și Crișan” din Alba Iulia, Bulevardul 1 Decembrie 1918, nr. 11, în data de 01.07.2024 ora 11:50, având asupra lor buletinul/carta de identitate și legitimația de serviciu. În data de 01.07.2024 ora 11:55 candidații vor fi preluați de secretarul comisiei de concurs și conduși spre spațiile de desfășurare a concursului. La ora 12:00 va fi efectuată prezența candidaților și verificarea identității candidaților pe baza cărții de identitate și a legitimației de serviciu, după această oră interzicându-se accesul în sală a altor candidați.**

**În încăperile destinate organizării și desfășurării concursului, pe toată perioada derulării concursului, inclusiv a formalităților prealabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare ori a telefoanelor mobile sau a altor mijloace de comunicare la distanță.**

**PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS**  
Comisar șef de poliție  
**CIUGUDEAN MARIUS-IOAN**